



## **В г. Н.Новгороде следователи СК возбудили уголовное дело по факту незаконного выделения денежных выплат в областном Министерстве спорта**



Следственными органами СК России по Нижегородской области по факту превышения должностными полномочиями в областном Министерстве спорта возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2019 году лица, из числа сотрудников Министерства спорта Нижегородской области, превышая должностные полномочия, незаконно предоставили жителю региона выплату в размере свыше 5 миллионов рублей на приобретение жилья в областном центре.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Указанные противоправные действия выявлены оперативными сотрудниками УФСБ и УЭБиПК ГУМВД по Нижегородской области.

В настоящее время следователи СК устанавливают круг лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование продолжается.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1470673>